

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 读者来电

昨日上午11点,袁先生来电:一辆大货车从黄河大桥上掉下来。

# 撞坏22米长护栏 大货车掉下黄河大桥

## “完了完了,这下完了!”

### 司机坐在医院里惊魂未定

晚报记者 张玉东/文 周雨/图



昨日上午,在黄河大桥南岸的桥下,吊车正在将掉到桥下的大卡车吊到另外一辆车上准备拉走。

#### 交警:事故与桥面结冰有关

对这起事故,交警六大队民警崔战立说,黄河桥比较薄,容易结冰。近期,有很多拉沙的大车从桥上过,因为沙子都是从河里刚刚打捞上来的,一直向下滴水,造成桥面结冰打滑,这是事故的主要原因。

大桥管理处往桥上撒了一些防止结冰的东西,交警也将对拉沙车进行集中整治,强制要求拉沙车装车后停半小时控水。

#### “真命大啊!这么高掉下来”

昨日中午12点10分,黄河公路大桥收费站向北约一公里路西,一米多高台阶上的一大段护栏不翼而飞,护栏空隙处搁置了十几个反光锥。

桥下是一片杂草地,一辆大吊车正伸出几乎与桥面平行的“长臂”,吊起一辆“躺着”的大货车。

“我们是早上6点赶来的,护栏被撞掉22米,当时车上拉的东西把半幅桥面占了,向南的车都过不去。”大桥管理处的姚先生说。七八名工作人员正在清理路面及台阶上散落的类似煤渣的东西。

来到桥下,目测一下,桥面距地面有七八米高,一辆红色大货车四脚朝天,四周散落着十几袋标有“焐后焦”的编织袋、暖水瓶和一只鞋子,向西十几米外,一户人家的院墙倒塌。

“真命大啊!这么高掉下来。”一名男子说,他是货车司机的朋友,过来看看驾驶室还有没有有用的东西,他的朋友被送往医院了。

2分钟后,大吊车把货车车身放在一辆货车上,离开现场。紧接着,分别载着车头和车身的两辆大货车离开现场。

#### “离这么近,吓死了!”

“砸烂的就是我家的院墙,离这么近,吓死了!”一名男子指着那处红砖四散、遮雨棚垂落的院墙说。

“刹车声可刺耳。”男子说,6点多,正在睡觉的他被刺耳的刹车声惊醒,紧接着又听见桥上“咣当”一声巨响,紧接着伴随着“轰”一声,他家的院墙“哗啦”一下塌了。

“我穿上衣服跑出来,院子和外面都是沙尘,一辆开着灯的货车就躺在墙外。”男子说,是货车尾部砸坏了他的院墙。

“感觉就像砸在我身边。”男子猛抽了一口烟说,后来,车上爬出来三个人,一个人满脸是血,另外两个好像没啥事。

“当时货车和桥上的台阶发生了摩擦,右侧的前胎挤爆了,车厢后半段的货物甩在了桥上,前半段的货物掉到桥下。”另一名男子说,他是加固大桥的施工人员,帐篷就搭在北边200米的桥下。

#### “完了完了,这下完了!”

下午2点,郑大四附院。急救科医生说,两名伤者正在急诊科输液室,另一名在骨科病房。

李海江,左额头包着纱布,左腿、腰部受伤,双手擦破皮,他是事故车的驾驶员,车是从鹤壁浚县往巩义送货的。

他讲述惊心一幕——

6点多,我正由北向南开着,桥上结了很多冰,路很滑。

100多米远的前方,一辆急刹车的大货车横在路上。我开车有十几年了,在部队学的开车,经常走冰路,知道不能狠踩刹车,我放缓了车速,轻轻点了一下刹车,没想到车身突然不受控制,车尾向西甩了过去。

在撞破护栏的瞬间,我想着完了完了,这下完了!因为无论怎么打方向,车都控制不住。就这样在惊恐中掉到地面上。

#### “身子卡住了,打开衣服拉链才脱身”

乔晓杰,睡在事故车后排上铺,左肩受伤。

他讲述惊心一幕——

我当时正在睡觉,突然感觉身体震了一下,醒来我发现我被压在下面,动弹不得,意识到车翻了,出事了!

前面(右侧)的窗口已经碎了,我想从窗口爬出去,可是上面的铺板压得我透不过气来,后来,我一点点拉下衣服上的拉链,把衣服向两边拉开,这才腾出少许空间可以挪动身体,慢慢爬了出去。

#### “一醒就拼命往外爬,出来后才知道在桥下”

王培现,睡在后排下铺。据骨科康大夫介绍,王培现胸椎骨折,没有生命危险。

他讲述惊心一幕——

都是在睡梦中发生的事,真是大脑一片空白,也不敢多想。只记得当时被惊醒后,发现上面的空间很大,我拼命往车窗处爬,跳出去后,才知道车翻了,掉到一片荒草堆里,还是从桥上掉下来的……

线索提供 袁先生(稿费50元)